



DFF-17
24.4.24

1400(1:51)
27/4/24

महाविद्यालय कोड- ST-5044

हाजी नवाब अली डिग्री कालेज

जलुहापुर डिंगुरापुर, लहरपुर - सीतापुर

कालेज सम्पर्क सूत्र :- 8840914178, 9454231680, 9519861786, 7617884132

पत्रांक.....

दिनांक 22.04.2024

सेवा में,

कुल सचिव महोदय,
लखनऊ विश्वविद्यालय, लखनऊ।

कुल सचिव का पद

डाक प्रमाणिका

संख्या

दिनांक

लखनऊ विश्वविद्यालय

संलग्नक-226007

AF/275

23.4.24

विषय :- नवीन कोर्स एम0ए0 पाठ्यक्रम अतिरिक्त विषय हिन्दी एवं उर्दू के प्रवक्ता पद के चयन हेतु दैनिक समाचार पत्रों में दिए गए विज्ञापन को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर प्रदर्शित करवाने के सम्बन्ध में।

महोदय,

आपको सादर अवगत कराना है कि नवीन कोर्स एम0ए0 पाठ्यक्रम अतिरिक्त विषय हिन्दी एवं उर्दू के सहायक आचार्य के पदों पर चयन हेतु संदेश वाहक व प्रयाग दर्शन समाचार पत्रों में दिनांक 06/04/2024, 08/04/2024 व 10/04/2024 को 3-3 दिन का विज्ञापन दिया गया था।

अतः आपसे अनुरोध है कि उक्त विज्ञापन को विश्वविद्यालय की वेबसाइट पर प्रदर्शित करवाने की कृपा

करें।

धन्यवाद।

संलग्नक :- समाचार पत्रों में दिये गए विज्ञापनों की प्रतियां।

Dr. Chaitanya

In m/f
22.4.24

Registrar Sir,

भवदीय

(Signature)

हाजी नवाब अली डिग्री कालेज
जलुहापुर, डिंगुरापुर लहरपुर-सीतापुर

सूच्य है कि (X) की कार्यवाही Inc. Website

L.U. द्वारा की जा रही है। कतः Inc. Website L.U. की संदर्भित कृपा चाहे।

I/c Website

(Signature)
24/04/24
(R)

Bishnu

24/4/24

(Signature)
24/04/2024

हक शोका समेत सख्त गोखले सामरिकी घोषणा किया कि विवेक मुद्दा पूर्व सांसद अर्पिता घोष शांतनु सेन और अमीर रजन बांस और टीएमसी की परिचय त्व छात्र इकाई के उपाध्यक्ष सुदीप शामिल थे। नेताओं को बाद में ली पुलिस ने हिरासत में ले जा और वहां से बलपूर्वक हटा। पुलिस ने कहा कि उसने एमसी नेताओं को सोमवार रात 1 कर दिया। हालांकि, नेता रातभर 1 में ही डटे रहे और अपना घरना पी रखा। पुलिस के एक अधिकारी कहा आज वे फिर से पुलिस के आए। उन्हें अभी भी जाने की मति है लेकिन वे पुलिस थाने से

म लिया, दिल्ली में घुमाया गया और अंत में मंदिर मार्ग पुलिस थाने में डाल दिया गया। उन्होंने कहा, धौसा कि हमने कहा - हमारा विरोध 24 घंटे के लिए है। हम सभी मंदिर मार्ग पुलिस थाने में हैं, जहां हमें हिरासत में लिया गया था हम चुपचाप अपना विरोध प्रदर्शन कर रहे हैं। गोखले ने कहा, मोदी (प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी), शाह (गृह मंत्री अमित शाह) और भाजपा खुलेआम केंद्रीय एजेंसियों को अपने प्रचार उपकरण के रूप में इस्तेमाल कर रहे हैं और विपक्ष के पीछे पड़े हैं। उन्होंने एक अन्य पोल में आप नेताओं को उनके समर्थन के लिए धन्यवाद दिया। टीएमसी के सभी नेता पुलिस थाना परिसर के

रह है कि हम आपको विरोध प्रदर्शन में शामिल नहीं होने देंगे, मेरा कहना है कि पुलिस थाना एक सार्वजनिक स्थान है। यदि एक सांसद को अंदर जाने की अनुमति नहीं दी जा रही है, तो आम लोगों का क्या होगा। पुलिस के उस बयान के बारे में पूछे जाने पर कि टीएमसी नेताओं को सोमवार शाम को हिरासत में रखा कर दिया गया, हक ने कहा, हमने 24 घंटे के घरेलू की घोषणा की थी। उन्होंने हमें निर्वाचन आयोग के सामने बैठने की अनुमति नहीं दी और हमें यहां ले आए। इसलिए, हम यहां बैठे हैं। आप के नेता भारद्वाज ने टीएमसी नेताओं के खिलाफ पुलिस कार्रवाई की निंदा की।

जानकारी के अनुसार मंदिर समिति ने आज यानि मंगलवार को शीतकालीन प्रवास स्थल मुखवा (मुखीमठ) में कफाट खुलने का मुहूर्त निश्चित किया। उल्लेखनीय है कि बंदीनाथ धाम के कफाट, रविवार, 12 मई को प्रातरु 6 बजे तथा कंदारनाथ धाम के कफाट, 10 मई को सुबह 7 बजे खुलेंगे। यमु नोत्री धाम के कफाट भी 10 मई को खुल रहे हैं। अभी इसका समय निश्चित नहीं हुआ है। पंच कंदार में प्रतिष्ठित द्वितीय कंदार मद्महेश्वर जी के कफाट खुलने की तिथि तथा तृतीय कंदार तुंगनाथ जी के कफाट खुलने की तिथि शनिवार 13 अप्रैल बैशाखी के शुभ अवसर पर निश्चित की जाएगी।

देना शुरू किया

इशकताओं को पूरा करने के लिए ट इश्यू से 20 करोड़ अमेरिकी डर जुटाए थे। हालांकि, चार हको-प्रोसस, जनरल अटलांटिक, फेना और पीक 15 ने राइट इश्यू खिलाफ राष्ट्रीय कंपनी विधि याधिकरण (एनसीएलटी) में यह ले हुए याचिका दायर की कि से कंपनी की शोयस्कारिता में लाव होगा। इन निवेशकों को मगर और आउल वेचर्स सहित 5 शोयस्धारकों का समर्थन भी न। सूत्रों ने बताया कि निचले नमान वाले 25 प्रतिशत कर्मचारियों पूरा भुगतान मिलेगा, जबकि 50 कर्मचारियों को आंशिक भुगतान नगा।

गोरखपुर में हवाला के 50 लाख डकार गया इंसपेक्टर, एसएसपी ने किया सरस्पेंड

संवाददाता गोरखपुर। उत्तर प्रदेश के गोरख पुर में हैरान करने वाला मामला सामने आया है। जहां चेकिंग के दौरान पुलिस ने हवाला के 85 लाख पकड़े जाने पर एसएसपी ने बड़ी कार्रवाई की है। हवाला के 50 लाख लूटने का आरोपित चौकी इंचार्ज को सरस्पेंड कर दिया गया है। एसएसपी ने चौकी प्रभारी बेनीगज आलोक सिंह को निलंबित किया है। दरअसल, गोरख पुर के बेनीगज क्षेत्र में बीते रविवार को चेकिंग के दौरान पुलिस के द्वारा हवाला के 85 लाख रुपये पकड़े जाने पर अब एसएसपी ने बड़ी कार्रवाई हुई है। बता

दे कि चेकिंग के दौरान पुलिस ने 50 लाख पकड़े थे। जिसमें आरोप था कि दारोगा ने 50 लाख रुपये की हेराफेरी करने के बाद शेष रुपये लौटा दिए थे। बताया जा रहा है कि हवाला वाले के पास कुल 85 लाख की रकम थी। ऐसे में जब युवक ने बाकी बचे रुपये की मांग की तो दारोगा ने एनकाउटर की धमकी देकर उसे वहां से भगा दिया था। जिसके बाद नवीन श्रीवारतव नाम के व्यक्ति ने पुलिस को सूचना दी। सूचना पाने पर जब पुलिस ने दारोगा के घर छापा मारा तो वहां से उनको 44 लाख रुपए बरामद हुए। इस खबर ने पुलिस विभाग में हलचल तेज कर दी

थी। जिसके बाद अब एसएसपी डा गौरव शोवर ने मामले पर सख्त लेते हुए बेनीगज चौकी प्रभारी आलोक सिंह को निलंबित कर दिया है। वहीं इस पूरे मामले की एसपी सिटी कृष्ण कुमार बिश्नोई जांच कर रहे हैं। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार दारोगा और साथी पर मुकदमा लिखा जा सकता है। इस दौरान मामले पर जानकारी देते हुए एसएसपी डा गौरव शोवर ने कहा कि, 'क्योंकि हवाला के रुपये पकड़े जाने की शिकायत किसी ने नहीं की इसलिए कर्तव्य का पालन न करने पर बेनीगज चौकी प्रभारी को निलंबित किया गया है।

युद्ध लड़ने वाले दुनिया के बड़े-बड़े देश अपने मुँह लेकर भारत के पास आ रहे, एमपी में बोले पीएम मोदी

एजेंसी बालाघाट। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आज मध्य प्रदेश के दौरे पर हैं। होने बालाघाट में एक जनसभा संबोधित करते हुए कहा कि कभी एंग्रेस कांग्रेस सरकार अपनी कार्यरत लेकर दूसर देशों के पास ती रहती थी लेकिन अब तक ल चुका है। दुनिया के बड़े-बड़े 1 आपस में युद्ध कर रहे देश रत से अपने मुँह पर बात करने के ए आगे है। यह देखकर हर हिंदुनी का होसला बुलंद हो जाता है। दी ने बालाघाट में कहा, आजादी बाद देशको तक कांग्रेस बहुत ही ली नी बोल पर गली। उनके मन में जादी के आंदोलन का अहंकार 1 पदा था। सामान्य मानवीय न

आजादी के आंदोलन में जो त्याग, तपस्या, बलिदान किया उससे उन्होंने सत्ता में आते ही नकार दिया और एक छोटा सा परिवार का कुनबा हावी हो गया और उसी की सोच देश को पिछड़ेपन की तरफ धकेलती गई। पीएम मोदी ने कांग्रेस पर निराला साघते हुए कहा, कांग्रेस ने हमारे आदिवासी भाई-बहनों को जल, जमल, जमीन के अधिकारों से वंचित रखा था। आज 1 वारोड से ज्यादा जनजातीय समाज के लोग पेसा कानून का लाभ ले रहे हैं। मध्य प्रदेश में मोहन यादव की सरकार दिन-रात आदिवासियों के कल्याण के लिए काम कर रही है। दूसरी ओर कांग्रेस अभी भी अपनी पुरानी मानसिकता में जकड़ी हुई है। पीएम

मोदी ने कहा, इतनी बड़ी तादाद में माताओं-बहनों का प्यार साफ दिखा रहा है कि 4 जून को म् य प्रदेश में क्या परिणाम आने वाले हैं। कि ानसना चुनाव में ही आपने कांग्रेस को पूरी तरह साफ कर दिया है, अब लोक सभा चुनाव में कांग्रेस के लोग भाजपा से नहीं एक-दूसरे से

तख रहे हैं।

हाजी नवाब अली डिग्री कॉलेज

जलुहापुर डिंगरापुर लहरपुर सीतापुर

आवश्यकता है

एम ए हिन्दी व उर्दू के दो प्रवक्ताओं की आवश्यकता है। योग्यता व वेतनमान यू0जी0सी0 व लखनऊ विश्वविद्यालय की परिनियमावली के अनुसार आवेदन की अंतिम तिथि 20 अप्रैल 2024 तक सम्पर्क करें।

प्रबन्धक

सम्पर्क सूत्र 8840914178 9565857007

बिहार के चुनावी मझधार में खुद फंसे खेवैया

एजेसी

पटना। बिहार में इस बार के लोकसभा चुनाव में अपने दलों को ऊधार से निकालने वाले खुद नंबर। फंसे नजर आ रहे हैं। कई राजनीतिक दलों के नेताओं की साख ही दाब पर लगी हुई है। वैसे तो ये नेता पार्टी संभालते रहे हैं, लेकिन इस चुनाव में वे खुद चुनावी समर में योद्धा बनकर ताल ठोक रहे हैं। ऐसे में माना जा रहा है कि इस चुनाव के परिणाम से कई दलों के प्रमुखों के राजनीतिक भविष्य भी तय होंगे। राष्ट्रीय लोक मोर्चा (रालोमो) के प्रमुख और पूर्व केंद्रीय मंत्री उपेंद्र कुशवाहा इस चुनाव मैदान में एकबार फिर से काराकाट से चुनावी मैदान में भाग्य आजमा रहे हैं। पिछले चुनाव में ये उजियारपुर और काराकाट सीट से चुनाव लड़े थे, लेकिन दोनों सीटों पर इन्हें हार का मुह देखना पड़ा था। पिछले चुनाव में हालांकि कुशवाहा की पार्टी विपक्षी दलों के महागठबंधन में थी, जबकि इस बार वह एनडीए में शामिल है। हिन्दुस्तानी अदाम मोर्चा (हम) के सरक्षक जीतनराम नाझी के लिए यह लोकसभा चुनाव काफी अहम माना जा रहा है। नाझी गया (सुरक्षित) लोकसभा सीट से चुनावी मैदान में हैं। नाझी का मुख्य मुकाबला महागठबंधन में शामिल राजद के कुमार सर्वजीत से है।

पिछले चुनाव में भी नाझी गया से चुनाव मैदान में थे, लेकिन गया के मतदाताओं ने एनडीए के प्रत्याशी विजय कुमार नाझी-को इस क्षेत्र का



चमाड़ीच बनाकर यहां के नाव की सवारी करने की जिम्मेदारी सौंपी थी। लेकिन इस बार परिस्थितियां बदली हैं। जीतनराम नाझी की पार्टी इस बार एनडीए के साथ चुनावी मैदान में है। इधर, लोक जनशक्ति पार्टी (रामविलास) के प्रमुख धिराग पासवान तो अपने चाचा पशुपति कुमार पारस से हाजीपुर सीट लेकर बंदत बना ली है। लेकिन यह सीट उनके लिए प्रतिष्ठा का सवाल बन गया है। धिराग के पिता और पूर्व केंद्रीय मंत्री रामविलास पासवान इस क्षेत्र का कई बार लोकसभा में प्रतिनिधित्व कर चुके थे। पिछले चुनाव में यहां से लोजपा के टिकट पर पशुपति कुमार पारस चुनाव लड़े थे और विजयी हुए थे। इस

चुनाव से पहले अपनी जन आधिकार पार्टी का कांग्रेस में विलय कर चुके पूर्व सांसद पप्पू यादव भी बतौर निर्दलीय पूर्णिया से चुनावी

मैदान में ताल ठोक रहे हैं। महागठबंधन में यह सीट राजद के कोटे में चली गई और राजद ने यहां से बीमा भारती को चुनावी मैदान में उतारा है।

ऐसे में यह चुनाव पप्पू यादव के लिए प्रतिष्ठा का सवाल बन गया है। उधर, विकासशील इंसान पार्टी (वीआईपी) के महागठबंधन में शामिल होने और राजद कोटे से तीन सीट - गोपालगंज, मोतिहारी और झंझारपुर वीआईपी को मिलने के बाद माना जा रहा है कि पार्टी के प्रमुख मुकेश सहनी भी खुद चुनाव लड़ने के लिए नदान में उतर सकते हैं। हालांकि पार्टी ने अब तक अपन उम्मीदवारों की आधिकारिक घोषणा नहीं की है।

तमिलनाडु वन विभाग ने तेंदुए को पकड़ने के लिए बढ़ाई निगरानी

चेन्नई। तमिलनाडु के मायलादुथुराई के सीमानकुलम में 2 अप्रैल की रात को स्थानीय लोगों द्वारा देखा गया तेंदुआ पांच दिन बाद भी पकड़ से बाहर है। वन विभाग ने निगरानी बढ़ा दी है और अतिरिक्त प्रधान मुख्य वन संरक्षक (वन्यजीव) वी नागनाथन अभियान का नेतृत्व कर रहे हैं। तमिलनाडु वन विभाग की कुल 13 टीम तलाशी अभियान में शामिल हैं और मायलादुथुराई में कई जगहों पर कैमरा ट्रैप लगाए गए हैं। वन विभाग ने कैमरा ट्रैप में कैद हुई तेंदुए की तस्वीर जारी की है। तस्वीर से पता चलता है कि यह एक बड़ा तेंदुआ है। नागापट्टिनम वन्यजीव वार्डन अभिषेक तोमर ने एक बयान में कहा कि विभाग ने जानवर को पिंजरे में फंसाने के प्रयास तेज कर दिए हैं। उन्होंने यह भी कहा कि तेंदुए को पकड़ने के लिए वन विभाग पूरी तरह से सक्रिय है। तेंदुए का पता लगाने के लिए कैमरो और ड्रोन कैमरो का इस्तेमाल किया जा रहा है। अनामलाई टाइगर रिजर्व और श्रीविलपुथुर मेगामलाई टाइगर रिजर्व से हाई-टेक उपकरण के साथ विशेष रूप से प्रशिक्षित कर्मचारी मयिलादुथुराई पहुंच गए हैं। बयान में यह भी कहा गया है कि दो पशु चिकित्सक, कलैवनन और विजयराघवन, तेंदुए को पकड़ने में मदद कर रहे हैं।

एर में विधानसभा चुनाव के बीच मुकाबला

उम्मीदवार बनाया है जो विधानसभा चुनाव में स्वालियर दक्षिण से पराजित हुए थे। दोनों उम्मीदवार पहली बार लोकसभा का चुनाव लड़ रहे हैं। स्वालियर संसदीय क्षेत्र के इतिहास पर गौर करें तो अब तक यहां कुल 19 लोकसभा के चुनाव हुए हैं जिनमें से सिंधिया परिवार के सदस्यों ने आठ बार जीत दर्ज की है। यहां से माधवराव सिंधिया कांग्रेस और मध्य प्रदेश विकास कांग्रेस के उम्मीदवार के तौर पर पांच बार निर्वाचित हुए जबकि भाजपा के उम्मीदवार के तौर पर यशभन्ना राजे सिंधिया दो बार यहां से निर्वाचित हुईं। इनके अलावा विजयराज सिंधिया भी एक बार यहां से चुनाव जीते हैं।

टीएमसी के कार्यकर्ताओं ने मुझे मारा

कोलकाता। पश्चिम बंगाल के हुगली से बीजेपी उम्मीदवार लॉकेट चटर्जी ने टीएमसी कार्यकर्ताओं के ऊपर हमले का आरोप लगाया है। उन्होंने कहा है कि टीएमसी के गुंडों ने मुझे मारा और मेरी गाड़ी पर हमला किया। उसके अंदर बैठने की कोशिश की। जब मैंने इस घटना की जानकारी पुलिस को दी तो पुलिस मौके पर नहीं आई। यहां उम्मीदवारों की सुरक्षा में भारी कमी है। टीएमसी मतदाताओं को डरा-धमका रही है। लॉकेट चटर्जी ने कहा कि बंगाल में टीएमसी के गुंडों का दुस्साहस लगातार बढ़ता जा रहा है। वे दुस्साहस हुगली में तुणमूल की माफिया पकड़ को उजागर करता है। मुरी घटना का जिम्मेदार हुए लॉकेट चटर्जी ने कहा कि हर दिन की तरह मैं शनिवार देर रात चुनाव जैसन समाप्त करके आदिशक्ति गाय के रास्ते बसुरिया की तरफ जा रही थी।

हाजी नवाब अली डिग्री कॉलेज

जलुहापुर डिंगरापुर लहरपुर सीतापुर

आवश्यकता है

एम ए हिन्दी व उर्दू के दो प्रवक्तों की आवश्यकता है। योग्यता व वेतनमान यूजीसी0 व लखनऊ विश्वविद्यालय की परिनियमावली के अनुसार आवेदन की अंतिम तिथि 20 अप्रैल 2024 तक सम्पर्क करें।

प्रबन्धक

सम्पर्क सूत्र 8840914175, 9565857007

पेयजल व्यवस्था मरीजों को बंद-बंद पानी के लिए तरसा रही है। अस्पताल में पानी के लिए लगी टॉटियां खराब हैं तो बोंटर कूलर मरम्मत की राह देख रहा है। हैडपंप अरसे-से ठप पड़े हैं। इलाज कराने आए मरीजों को हलक सूख रहे हैं।

जिला अस्पताल की ओपीडी में रोजाना तीन हजार मरीज पहुंचते हैं। इसके अलावा दसैय 270 बेड फुल रहते हैं। इससे अस्पताल में सुबह से लेकर शाम तक भीड़ जमा रहती है। अब गर्मी का सितम बढ़ रहा है तो लोगों के हलक सूख रहे

देवा काउंटर के पास एक बोंटर खराब पड़ा है। कूलर के भाग पानी लेने पहुंचे गोविंद ने पहले टोटी चलाई, लेकिन पानी नहीं आया। उसका बाद वह हैडपंप पर पहुंचे। वह भी खराब मिला। प्रिसर में लगा एक हैडपंप कई माह से खराब पड़ा है। इसके अलावा साइकिल स्टैंड के पास पानी की टोटियां लगी हुई हैं। इससे गरम पानी आ रहा है। रोहित जब पानी लेने पहुंचे तो उन्हें गर्म पानी मिला। गोहिनी भी पानी लेने पहुंची तो उन्हें ठंडा पानी नसीब

इतिहास में ली है। तीन हजार मरीज असात घंटा जाते हैं। ऐसे में गर्मियों में पेयजल संकट मरीजों को बड़े पैमाने पर परेशान करने लगा है। दुर्कर्म कराने का हो रहा है प्रयास

जिला अस्पताल में पानी के जो भी संसाधन खराब हैं उन्हें दुरुस्त कराने की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। दो से तीन दिन के अंदर बोंटर कूलर सहीत अन्य संसाधन सही करवा दिए जाएंगे।



उत्साह के साथ मनाया गया मुख्य अतिथि के रूप में जनपद के न्यायाधीश न्यायाधीश अमर न्यायाधीश तप एमसिएरएन के अध्यक्ष चंद्रमाल को समासद प्रदीप कुमार गुप्ता

पिता ने बेटी के साथ दुष्कर्म कर रिश्ते को किया शर्मसार

संवाददाता

बहराइच। बहराइच। रानीपुर थाना क्षेत्र में एक व्यक्ति ने अपनी नाबालिग बेटी के साथ दुष्कर्म की वारदात को अजाम देते हुए रिश्ते को कलंकित किया है। बेटी के गर्भवती होने के बाद पिता ने उसका गर्भपात करा दिया। मामला सीडब्ल्यूसी के सजान में आने पर सीडब्ल्यूसी की पीठ ने थाने के एसओ को पिता के खिलाफ पॉक्सो के तहत मुकदमा दर्ज करने का निर्देश दिया है। रानीपुर थाना क्षेत्र निवासी एक व्यक्ति ने अपनी ही नाबालिग बेटी के साथ नहीं में कई महीने से दुष्कर्म करते हुए पिता जैसे पवित्र रिश्ते को शर्मसार किया है। बेटी के गर्भवती होने के बाद पिता ने उसका गर्भपात करा

दिया। उसके बाद भी वह अपनी हरकत से बाज नहीं आया। तंग आकर जब बेटी घर से भाग गई, तो पिता ने रानीपुर थाने पर बेटी की गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज कराई। थाने की पुलिस ने बेटी को तलाश कर जब बाल कल्याण समिति की न्याय पीठ के अध्यक्ष सतीश कुमार श्रीवास्तव, सदस्य दीपमाल प्रधान, नवनीत मिश्रा व अर्चना पांडेय के समक्ष पेश किया तो पीड़ित बिरिया ने न्यायपीठ के समक्ष इस मामले का खुलासा किया। पीड़िता ने न्याय पीठ के समक्ष वापस घर न भेजने की भी गुहार लगाई। इस पर न्यायपीठ ने घटना को गंभीरता से लेते हुए पीड़िता की तहरीर पर थानाध्यक्ष रानीपुर को घटना में पॉक्सो एक्ट का मुकदमा

दर्ज कराने का निर्देश देते हुए पीड़िता को उचित संरक्षण में लखनऊ स्थित बालिका संरक्षण गृह भेजने का आदेश पारित किया। भाई ने बहन के गर्भपात की बात स्वीकारीबाल कल्याण समिति की न्यायपीठ के समक्ष जब पीड़िता ने इस घटना का खुलासा किया, तो उसके साथ उसका भाई भी मौजूद था। बालिका के भाई ने भी गर्भपात की बात स्वीकारते हुए न्यायपीठ के समक्ष बहन को परिवार के सुपुर्दगी में न देने की गुहार लगाई। भाई ने कहा कि अगर बहन को परिवार की सुपुर्दगी में दे दिया जाता है, तो उसका नशेड़ी पिता बहन को प्रताड़ित करेगा। इस पर न्यायपीठ ने पीड़ित बालिका को लखनऊ बाल संरक्षण गृह भेजने का निर्णय लिया।

भूमि विट आठ

नवाबगंज (गोंडा)। भूमि को लेकर दो पक्षों में जमकर हुई। इसमें कई लोग घबरे गए। दोनों पक्षों की तहरीरों में महिला सहित आठ लोगों के। पुलिस ने मुकदमा दर्ज किया के हरिद्वारपुर चकमछा गांव जोगिंदर यादव ने बताया कि।

60 लाख के

संवाददाता गोंडा। पुलिस ने बंद



पास से 48 लाख रुपये लेकर व नकदी बरामद। आरोपियों ने एक माह पहले राज में असातहों के बल प की थी पुलिस ने शुक्रवार कानूनमाल के नातयनपुर के उसत घाट मार्ग पर रेल के पास मुकद के दोहन का को विरफास किया है।

शिक्षण सामग्री पर महंगाई की, 15 से 20 प्रतिशत इजाफा

संवाददाता

बहराइच। बच्चों की उच्च शिक्षा को लेकर जिलानी जिला मा-बाप को रहती है। सतनी ही उस पढ़ाई पर

आने वाले खर्च को लेकर भी होती है। बढ़ते खर्च और महंगाई के बीच आज अपने बच्चों को अच्छी शिक्षा दिलाना किसी बंधी चुनौती से कम नहीं है।

नए सत्र में कोपी-किताबों के दाम बढ़ जाने से अभिभावकों की परेशानी बढ़ गई है। पिछले सत्र की अपेक्षा इस बार जसा 10 के छात्रों के कोपी-किताबों का रेट 6000 रुपये के पार पहुंच गया है तथा शैक्षिक सत्र शुरू होने की

कोपी-किताबों के नाम पर अभिभावकों की जेब पर डाका डालने का खेल शुरू हो गया है। इस बार 15 से 20 प्रतिशत तक किताबों के दाम बढ़े हैं। निजी स्कूल प्रबंधकों की मनमानी ऐसी कि यदि कुछ किताबें बाढ़ में लेने का आग्रह अभिभावक करते हैं तो उन्हें वापस कर दिया जाता है। हर साल किताबें बदले जाने से अभिभावक परेशान हो रहे हैं। पानी टंकी चौराहे पर एक निजी स्कूल के क्या 10 के छात्र अकुर श्रीवास्तव ने बताया कि उसने 6000 रुपये में कोपी-किताबों का रेट खरीदा है पिछले साल की अपेक्षा इस बार 800 रुपये की हुई बढ़ोतरी गृहस्थितिवार को अस्पताल चौराहे से पुलिस लाइन जाने वाले रोड पर शिक्षण सामग्री खरीदने पहुंचे धर्मेस शर्मा ने बताया कि उनका पुत्र अभिनवदन शर्मा इस बार एलकेजी में गया है।

हाजी नवाब अली डिग्री कॉलेज

जलुहापुर डिंगारापुर लहरपुर सीतापुर

आवश्यकता है

एम ए हिन्दी व उर्दू के दो प्रवक्तओं की आवश्यकता है। योग्यता व वेतनमान यूजीसी व लखनऊ विश्वविद्यालय की परिनियमावली के अनुसार आवेदन की अंतिम तिथि 20 अप्रैल 2024 तक सम्पर्क करें।

प्रबन्धक

सम्पर्क सत्र 8840914176, 9566857007

पारि
लगात
को
से हय
जित ई
वाले फ
धिड़गी
भेगुला
दिखाया।
अंतिम अ
भेगुला को
शिकस्त दी

पावि होंगे

लाहौर। प
(पोसीबी) ने
न्यूजोर्लैंड के
बुखला के लि
स्दस्यों मोहम्म
एल्जाक को क्र
कौन और सह
करने का फैसला
यह फैसला त
लंबी अवधि की
विदेशी कौच गैरी
मिलेस्पी के साथ
बोर्ड के एक विरुध
कि मिलेस्पी के साथ
पूरी शो चुकी है क्यों
के प्रारूप के मुख्य
कार्यभार संभालने के

पापवास म आतका
संगठनों के समर्थन से
चुनाव लड़ रहे राहुल: स्मृति
भरे। कैबिनेट मंत्री स्मृति ईरानी ने लोकसभा चुनाव से पहले मेरठ हापुड लोकसभा सीट के मतदाताओं को साधने के लिए महिला सम्मेलन का आयोजन किया। यहां उन्होंने कहा कि राहुल गांधी वायनाड में आतंकी संगठनों के समर्थन से चुनाव लड़ रहे हैं। एसजीपीआई नाम का आतंकी संगठन का सहारा काँग्रेस ले रही है। डीएमके का भी काँग्रेस समर्थन ले रही है।

कर रही है और प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी मंगलवार को यहां एक चुनावी रैली को संबोधित करेंगे। इसकी सीधा अर्थ है कि भाजपा को भी एहसास है कि गांधी परिवार की इस परम्परागत सीट पर जितने के लिए जीत दर्ज करना इतना भी आसान नहीं है। तभी पीएम खुद उनकी सियासी जमीन तैयार करने आ रहे हैं।
मेनका गांधी और वरुण गांधी वर्ष 1996 के बाद से पीलीभीत सीट पर भाजपा का झंडा लहराते रहे हैं लेकिन

विधानसभा चुनाव में भाजपा ने वार विधानसभा क्षेत्र में जीतकर जीते पड़ कर सुभाषचंद्र पार्टी कड़ेई में जीत हासिल करने में सफल रही थी।
इस बार पार्टी ने गीजूदा सांसद वरुण गांधी के बजाय प्रदेश सरकार में लोक निर्माण मंत्री जितिन प्रसाद को चुनाव मैदान में उतारा है। पीलीभीत में लोकसभा चुनाव के पहले चरण में 19 अप्रैल को मतदान होगा। जितिन प्रसाद ने साल 2004 और 2009 में क्रमशः शाहजहांपुर और धीरहरा निर्वाचन क्षेत्रों से काँग्रेस के टिकट पर लोकसभा चुनाव जीता था।
2021 में भाजपा में शामिल हो गए वह इस लोकसभा चुनाव में मैदान उतरने वाले उत्तर प्रदेश के एक कैबिनेट मंत्री हैं। हालांकि, उत्तर प्रदेश विधान परिषद के सदस्य प्रसाद पीलीभीत में अपनी राजनीति जमीन बनाने के लिये जटिल करनी पड़ सकती है।

सुप्रीम कोर्ट के जज से कराई जाए जांच

सटीक वाहक ब्यूरो

लखनऊ। समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव ने शनिवार को मुख्तार अंसारी के आवास पर पहुंच कर उन्हें श्रद्धांजलि दी और उनके परिजनों से मुलाकात कर संवेदना व्यक्त की। अखिलेश यादव ने कहा कि मुख्तार अंसारी की मौत के कारणों की न्यायिक जांच सुप्रीम कोर्ट के वर्तमान जज की निगरानी में होनी चाहिए।



गाजीपुर में मुख्तार अंसारी के परिजनों से मिलते अखिलेश यादव।

● गाजीपुर में मुख्तार को श्रद्धांजलि देने पहुंचे सपा सुप्रीमो ने उल्टी गांठ

अंसारी ने खुद कहा था कि उन्हें जहर दिया जा रहा है। हमें उम्मीद है की सरकार सच्चाई सामने लाएगी और मुख्तार अंसारी के परिवार वालों को न्याय मिलेगा। जो व्यक्ति इतने वर्षों तक जेल में रहा हो, उसके बाद भी

जनता उसे जिता रही हो तो इसका मतलब है कि उस व्यक्ति और उसके परिवार ने जनता के बीच रहकर उनके दुख दर्द में साथ दिया है।

अखिलेश यादव ने कहा कि सरकार की जिम्मेदारी हर नागरिक को सुरक्षा देने की होती है। जो सरकार लोगों को सुरक्षा और न्याय नहीं दे सकती है वह सरकार जनता की नहीं हो सकती है।

अखिलेश यादव ने मुख्तार अंसारी के भाई गाजीपुर के सांसद व इसी सीट से सपा प्रत्याशी अफजाल अंसारी, बेटे उमर अंसारी, उनके भतीजे शोएब अंसारी (सपा विधायक) तथा अन्य परिजनों से मुलाकात की। सपा प्रमुख ने मीडिया से बातचीत में कहा कि मुख्तार

पुष्पेंद्र सरोज को लेकर सपा में उठने लगे विरोध के स्वर
कोशांबी। सपा के अंदर विरोध के स्वर पार्टी के संभावित उम्मीदवार पुष्पेंद्र सरोज को लेकर गुरु हो गया है। दो खेमें में बटी सपा का एक मजबूत पक्ष सपा मुखिया से मिलने लखनऊ पहुंच गया है। इस मुलाकात के कई सिपाही मानते निकलते जा रहे हैं। नेताओं ने मुलाकात के दौरान राष्ट्रीय महासचिव व विभागीय इंटरमीड सरोज के बेटे पुष्पेंद्र सरोज को टिकट दिए जाने का विरोध किया है।

जनता का आशीर्वाद पीएम मोदी के साथ: राठौर

हरदोई। गीसगंज मंडल में रविवार को संपन्न हुए सोशल मीडिया कॉन्फ्रेंस सम्मेलन में आए मुख्य अतिथि सहकारिता मंत्री जेपीएस राठौर ने सभी कॉन्फ्रेंस से संकल्प लिया कि आगामी लोकसभा चुनाव में मिश्रित लोकसभा को रिकॉर्ड मतों से जिताना है। इसके लिए अपनी जिम्मेदारी सबको समझनी होगी।

सोशल मीडिया आज की सदी का एक अनोखा अविष्कार है। जिसने जनता के जीवन से लेकर सरकार को अपनी तेज पहुंच और औपनिवेश बनाने में अपनी एक अलग जगह बनाई है। जिसमें हर वर्ग पॉजिटिव और नेगेटिव तरीके से प्रभावित हुआ है। देश का चुनाव भविष्य के भारत की तकदीर लिखेगा। जनता का अभूतपूर्व आशीर्वाद पीएम मोदी के साथ है। युवा किसान, महिला श्रमिक हर वर्ग मोदी को नीतियों से लाभान्वित हुआ है।

हमें अपनी कमजोरी

- लोकसभा चुनाव में बूथ समिति व पन्ना प्रमुख मिलकर मजबूती से काम करें
- गाजपा की उत्तर संचालन समिति की बैठक आयोजित

सटीक वाहक ब्यूरो

लखनऊ। चुनाव में काम करने से अनुभव मिलता है, महाराष्ट्र में हर छोटा बड़ा कार्यकर्ता एवं नेता राजनाथ सिंह से अपने आप को जोड़ता है। बूथ स्तर से लेकर पंच प्रमुख तक जो हमारा संगठनात्मक स्तंभ है, हमें उस संगठनात्मक एवं नीतियों के आधार पर चुनाव लड़ना है।

चुनाव में सबसे महत्वपूर्ण है कि हमारी कमजोरी का पता होना, हमें कमजोरी को दूर करने पर रणनीति बनानी है। यह काले पूर्व डिप्टी सीएम

मुख्तार सपा व पूरी तरह से

सटीक वाहक ब्यूरो

आजमगढ़। डिप्टी सीएम के प्रसाद मौर्य ने सपा सुप्रीमो अखिलेश यादव के माफिया मुख्तार अंसारी के जाने पर हमला बोला है। उन्होंने कहा कि मुख्तार सपा की बीमारी है। भूख पूरी तरह से स्वस्थ है। वह रविवार व आजमगढ़ और मऊ में भूख कार्यकर्ताओं की बैठक को संबोधित कर रहे थे। आजमगढ़ के सिपाही भाजपा को सोशल मीडिया विंग व प्रशिक्षण कार्यक्रम में आए डिप्टी सीएम ने कहा कि सपा के नेता जहां जाएं वहां भाजपा चुनाव जीतेगा। पूरी पार्टी को सभी 80 सीटें मिलेंगी। सपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश



भाजपा को विधानसभा संचालन समिति

दिनेश शर्मा ने पुरानिया स्थित भाजपा कार्यालय पर उत्तर विधानसभा संचालन समिति की बैठक में कहा कि जिसमें शर्मा के साथ लखनऊ महानगर अध्यक्ष आनंद द्विवेदी चुनाव संचालन समिति संयोजक

क्या
शुभ
(जो इन)
म
रॉ
केशव
इंडिया

हाजी नवाब अली डिग्री कॉलेज
जलहापुर डिगंगपुर लहरपुर सीतापुर
आवश्यकता है
एम ए हिन्दी व उर्दू के दो प्रवक्ताओं की आवश्यकता है। योग्यता व वेतनमान 50000/00 व लखनऊ विश्वविद्यालय की परिनियमावली के अनुसार आवेदन की अंतिम तिथि 20 अप्रैल 2024 तक सम्पर्क करें।
प्रबन्धक
सम्पर्क सूत्र: 8840914178, 9565857007